

# Intérieur

2007. ÁPRILIS-MÁJUS 980 FT (2 ÉVRE ELŐFIZETŐKNEK: 734 FT)

Paola Navone

Élet

Hollandiában

Szövött kárpitok

Randevú

Londonban



# ELŐTÉR BEN A TERMÉSZETES ÉPÍTŐANYAGOK

A déli országok lakóinak mentalitása nem áll messze a magyar emberétől, nem csoda hát, hogy az utóbbi években itthon is egyre jobban terjed a mediterrán jegyeket idéző építkezési stílus.

A mediterrán lakóépületek egyik legjellegzetesebb eleme az égetett agyagból készült cserépfedés az alacsony hajlásszögű tetőn. Az általunk forgalmazott kerámia cserepek az *Industrie Cotto Passagno*-Észak-Olaszország egyik legrégebbi hagyományú és legnagyobb tetőcserepgyára - termékei.

Falburkolatokból szintén széles a kínálat, a *Fornace S. Anselmo* téglagyárban mintegy 35-féle falburkoló téglala és lap készül, amelyek vörös és különféle antik színekben kaphatók sima és rusztikus kivitelben. A falburkoló téglák ma beltérben és kültéren egyaránt közkedvelt építőanyagok.

A modern mediterrán otthon hangulatához nagymértékben hozzájárulnak a burkolatok. A padlóburkolatok közül cégünk elsősorban egyedi kivitelezésű intarziabetétes cottolapok forgalmazásával foglalkozik, de több neves olasz gyár

(*Keope, Cerdisa*) termékei megtalálhatók választékunkban a minimál stílusútól a hagyományosig.

2007 sláger terméke az *Arioste*a cég melegburkolatokat idéző fatapintású igényes gres padlólapja, mely a tradicionális svédpadló különleges erezetét és gazdag színvilágát ötvözi a modern technológiával gyártott hidegburkolatok minőségével és

praktikusságával. Új termékcsaládunkkal azt a réteget szeretnék kiszolgálni, aki szereti a fát, a meleg hangulatú tereket, ugyanakkor igényli a napjainkban elvárható intelligens megoldásokat. A rusztikus falburkolatok szépsége igazán úgy adható vissza, ha fuga nélkül kerül lerakásra a termék, ezért a méretpontosságra

különös hangsúlyt fektet a gyártó. A kétszeres él megmunkálás pontos illeszkedést eredményez, magas kopásállóságának köszönhetően pedig erős igénybevételnek kitett helyiségekben is alkalmazható, lerakható padlófűtésre és vizes helyiségekben is. Méreteiből adódóan igen változatos mintában fektethető, hosszú élettartalmú, elegáns megjelenést kölcsönözve otthonunknak.



Kiállítunk 2007. április 11-e és 15-e között a Construma építőipari szakkiállítás A pavilonjának 212/C standján.



**Mediterrán Stúdió Kft.** Bemutatóterem: 2120 Dunakeszi, Fő út 14. • Tel./fax: (27) 351-374, • Tel.: (30) 5844-146  
internet: [www.mediterranstudio.hu](http://www.mediterranstudio.hu) • E-mail: [info@mediterranstudio.hu](mailto:info@mediterranstudio.hu)



MEDITERRÁN STÚDIÓ

... ahol az itáliai hangulat  
életre kel.

